

ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

сентябрь
24Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ**Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ**Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА****Уважаемые работники машиностроительного комплекса
и ветераны отрасли!**

Поздравляю вас с Днем машиностроителя!
В Свердловской области машиностроение – одна из высокотехнологичных, быстро развивающихся, ключевых отраслей промышленности.

В машиностроительной отрасли трудятся свыше 100 тысяч уральцев – инженеров, конструкторов, рабочих, технологов и других специалистов. Это настоящие мастера своего дела, высококлассные специалисты.

Предприятия региона производят самый широкий спектр машиностроительной продукции. Растут объемы производства машин и оборудования, транспортных средств.

Сегодня предприятия региона модернизируют мощности, реализуют инвестиционные проекты, уверенно решают важные для страны задачи достижения технологического суверенитета, обеспечения импортонезависимости.

Так, в минувшем году предприятие «Уральские локомотивы» завершило разработку и изготовление первого образца нового грузового электровоза с асинхронным двигателем российского производства «Малахит». Кроме того, в июле этого года на выставке ИННОПРОМ была представлена российская «Ласточка», собранная полностью из российских комплектующих. Уральский завод гражданской авиации вывел на стадию летных испытаний многоцелевой самолет «Байкал».

В настоящий момент мы делаем ставку на развитие электронной промышленности – наиболее высокотехнологичной и наукоемкой отрасли современного машиностроения. С этой целью в регионе создается технопарк электронной промышленности, где будут размещаться компании по производству продукции в сфере радиоэлектроники, авиакосмоса, беспилотных систем и робототехники. Уверен, что эта работа будет способствовать полноценной реализации научно-промышленного потенциала Свердловской области.

Уважаемые работники и ветераны уральского машиностроения!

Благодарю вас за добросовестный труд, весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, повышение качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в ответственной работе на благо Свердловской области и России!

Уважаемые работники и ветераны машиностроительной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Машиностроение – это сердце промышленности Урала. Оно задает ритм смежным производствам. Двигает вперед прогресс и помогает решать государственные задачи.

Профессия машиностроителя требует широких компетенций, знаний и опыта. На предприятиях Уральского федерального округа самого различного профиля трудятся настоящие профессионалы своего дела. Уральские машиностроители внедряют инновации, успешно решают сложнейшие производственные задачи, вносят неоценимый вклад в обеспечение обороноспособности страны.

В этот праздничный день примите слова благодарности за ваш труд, за преданность профессии, за ваше мастерство.

Желаю исполнения всех намеченных планов, реализации перспективных проектов, здоровья, счастья и благополучия!

**Уважаемые работники машиностроительного комплекса
и ветераны отрасли!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем машиностроителя!

Своим трудом вы укрепляете авторитет нашей страны как ведущей индустриальной державы. От устойчивого развития машиностроительных предприятий в значительной степени зависит динамика экономического роста России.

На Среднем Урале в этой отрасли работают более 107 тысяч человек: инженеров, конструкторов, рабочих высокой квалификации. В структуре промышленности Свердловской области машиностроение занимает второе место по объему производства после металлургии. Машиностроители нашего региона вносят весомый вклад в укрепление обороноспособности страны, обеспечение российской армии самыми современными видами вооружений.

Сегодня перед отраслью стоит стратегическая задача по формированию конкурентоспособного машиностроительного комплекса, обеспечивающего достижение национальных целей развития и технологического суверенитета страны. Свердловские машиностроители успешно справляются с поставленными задачами, создавая новые производства, реализуя инвестиционные программы по техническому перевооружению предприятий, активно участвуя в реализации национальных проектов. Предприятия отрасли, несмотря на санкции, продолжают динамично развиваться, сохраняя научный и технологический потенциал.

Уважаемые машиностроители!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых профессиональных достижений на благо Свердловской области и России!

Полезные дела
объединяют
людей

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Глава Верхней Пышмы Иван Соломин (слева): «В работе мы стараемся соответствовать духу времени, учитываем интересы всего региона»

← Начало на стр. 1

– Таковы традиции. Наш парк посвящен истории и быту уральских казаков. 365 лет назад именно на этом месте ими была основана Арамилевская слобода. Задача нашего НКО – просвещение молодежи об особенностях жизни наших предков, – рассказала «ОГ» директор парка **Анастасия Климина**.

В 2023 году проект инклюзивных экскурсионных программ в центре истории казачества парка победил во всероссийском конкурсе социальных проектов «Мой добрый бизнес», взяв первое место в номинации «Лучший проект в сфере социального туризма».

– Особое значение сегодня приобретают НКО, которые занимаются патриотическим воспитанием. Также огромное пространство для деятельности сегодня дает и бурно развивающийся внутренний туризм. Сегодня мы видим в этой области серьезный рост: люди ездят и из муниципалитета в муниципалитет, и из субъекта в субъект. Конечно, в развитии туризма необходимо участие НКО, – отметил Павел Креков.

Программы и мероприятия по поддержке СОНКО реализуются в 68 свердловских муниципалитетах. По этому показателю наш регион находится на 2-м месте в России. В ходе прошедшей после экскурсии пленарной части выездного заседания областной министр экономики Руслан Садыков вручил благодарственные письма губернатора свердловским муниципалитетам – лидерам по поддержке СОНКО.

ципалитетам – лидерам по поддержке СОНКО.

Отмечено, что в Новоуральске СОНКО получили наибольший объем финансирования по итогам прошлого года – 23,6 млн рублей. В Нижнем Тагиле в социально ориентированных НКО работает наибольшее количество сотрудников – 912 человек. В Верхней Пышме количество благополучателей СОНКО в пять раз больше среднего по Свердловской области и составляет 40 тыс. человек. Эти три муниципалитета будут поощрены увеличением расходных полномочий на поддержку НКО в 2024 году.

Руслан Садыков отметил, что одной из приоритетных задач, которую сейчас решает власть, является цифровизация сектора некоммерческих услуг. Приоритетное направление этой деятельности – разработка и совершенствование маркетплейсов социальных услуг.

– Маркетплейс представляет собой платформу, где в онлайн-режиме можно заказать социальную услугу. Это удобно гражданам. На единой платформе они видят возможных поставщиков, их рейтинг и стоимость услуг. Государство, со своей стороны, обеспечивает проверку надежности представленных поставщиков, – отметил Руслан Садыков.

В Свердловской области такой маркетплейс появится на базе портала «Социальный кластер», который позволяет оперативно получить алгоритм действий в трудной жизненной ситуации.

